



# THE UNIVERSITY *of* EDINBURGH

## Edinburgh Research Explorer

### Correction to :

**Citation for published version:**

Lee, S, Trivedi, U, Johnson, C, Farquharson, C & Bergkvist, GT 2018, 'Correction to : Optimised isolation method for RNA extraction suitable for RNA sequencing from feline teeth collected in a clinical setting and at post mortem', *Veterinary Research Communications*. <https://doi.org/10.1007/s11259-018-9740-2>

**Digital Object Identifier (DOI):**

[10.1007/s11259-018-9740-2](https://doi.org/10.1007/s11259-018-9740-2)

**Link:**

[Link to publication record in Edinburgh Research Explorer](#)

**Document Version:**

Publisher's PDF, also known as Version of record

**Published In:**

Veterinary Research Communications

**General rights**

Copyright for the publications made accessible via the Edinburgh Research Explorer is retained by the author(s) and / or other copyright owners and it is a condition of accessing these publications that users recognise and abide by the legal requirements associated with these rights.

**Take down policy**

The University of Edinburgh has made every reasonable effort to ensure that Edinburgh Research Explorer content complies with UK legislation. If you believe that the public display of this file breaches copyright please contact [openaccess@ed.ac.uk](mailto:openaccess@ed.ac.uk) providing details, and we will remove access to the work immediately and investigate your claim.





## Correction to: Optimised isolation method for RNA extraction suitable for RNA sequencing from feline teeth collected in a clinical setting and at post mortem

S. Lee<sup>1</sup> · U. Trivedi<sup>2</sup> · C. Johnson<sup>3</sup> · C. Farquharson<sup>1</sup> · G. T. Bergkvist<sup>1</sup>

© Springer Nature B.V. 2018

### Correction to: Veterinary Research Communications

<https://doi.org/10.1007/s11259-018-9739-8>

The authors regret that the original version of the above article contained errors:

In the legend of Figs. 3 and 4, the  $p$  value “ $P < 0.05$ ” should instead have read “ $p < 0.05$ ” and in the Table 3 the letter “P” of the “P value” should have been small letter “ $p$ ” and are italicized. Figure 3 legend read as “RIN<sub>e</sub> values” and “RIN<sub>e</sub> ≤ 5, Moderate:  $5 < \text{RIN}_e < 6$ , High: RIN<sub>e</sub> ≥ 6.” contains the subscript letter “e” instead of a superscript letter “e”. This should have been read as “RIN<sup>e</sup> values” and “RIN<sup>e</sup> ≤ 5, Moderate:  $5 < \text{RIN}^e < 6$ , High: RIN<sup>e</sup> ≥ 6”.

The original article has been corrected.

---

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s11259-018-9739-8>

---

✉ S. Lee  
seungmee.lee@roslin.ed.ac.uk

<sup>1</sup> The Royal (Dick) School of Veterinary Studies and the Roslin Institute, The University of Edinburgh, Easter Bush Campus, Midlothian EH25 9RG, UK

<sup>2</sup> Edinburgh Genomics, The University of Edinburgh, Charlotte Auerbach Road, Edinburgh EH9 3FL, UK

<sup>3</sup> Centre for Applied Anatomy, University of Bristol, Southwell Street, Bristol BS2 8EJ, UK